
В Амурской области обнаружено тело одной из пропавших в начале августа девочек

В ходе поисковых мероприятий в устье реки Буреи, впадающей в Амур, было обнаружено тело 13-летней Валерии Мухиной, одной из трех пропавших в начале августа девочек.

2 августа 2016 года в дневное время в поселке Новобурейский Амурской области пять девочек 13-ти и 11-ти лет шли по мелководью реки Бурея от берега к середине реки. В какой-то момент мелководье закончилось, и девочек подхватило течением, двоим удалось выбраться, трех других унесло ниже по течению. По данному факту Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области проводится доследственная проверка, организованы поисковые мероприятия.

Поиск 11-ти летней Ольги Барбетовой и 13-летней Елизаветы Мухиной продолжается.

27 Августа 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1062980>